
TISKOVÁ INFORMACE 

 

Benešova vila bude přístupná šest dní v týdnu i v letošní sezóně 

Návštěvnická sezóna ve vile Hany a Edvarda Benešových začne již 1. května. 

Díky úspěšné spolupráci Úřadu vlády s Husitským muzeem v Táboře a Národním 

muzeem v Praze bude individuální prohlídková trasa rozšířena o soukromé 

prostory Hany Benešové a nabídne návštěvníkům prostřednictvím nové 

expozice další nahlédnutí do soukromí manželů Benešových. 

„Loňská sezona a tisíce spokojených návštěvníků potvrdily, že rozhodnutí předsedy 

vlády Petra Fialy zpřístupnit a otevřít areál i Benešovu vilu veřejnosti, bylo správným 

krokem. I letos dopřejeme zájemcům o prohlídky rozšířenou otevírací dobu od úterý 

do neděle od 9.00 do 16.00 hodin a navážeme na předchozí spolupráci s Národním 

muzeem, které zapůjčí unikátní sbírkové předměty paní Hany Benešové do nové 

expozice,“ uvedla vedoucí Úřadu vlády Jana Kotalíková. 

Připravený je návštěvnický okruh, který začíná u Památníku a pokračuje procházkou 

přilehlým parkem k vile Benešových, další část prohlídky se odehrává v samotné vile. 

Návštěvníci budou moci opět využít audioprůvodce a poslechnout si informace o 

manželech Benešových a jejich životě v Sezimově Ústí, historii a vybavení vily. 

Rozšíření prohlídkového okruhu o pracovnu a ložnici Hany Benešové i v nové sezoně 

ukazuje originální dobový interiér doplněný předměty, které zde paní Hana používala. 

Nově mohou návštěvníci obdivovat její prošívaný přehoz přes postele krásné mint 

barvy, který se po restaurování v dílnách Národního muzea vrátil do vily, dále například 

župan v orientálním stylu kimona. Druhá místnost je věnována tomu, jak Benešovi 

trávili ve vile svůj volný čas. Paní Hana byla milovnicí květin, ať už jako vášnivá 

zahradnice, což dokládá vystavená zástěra s řadou praktických vychytávek, nebo jako 

elegantní dáma, která si s oblibou připínala na klopu kostýmu květinové brože. Z 

dochovaných desítek těchto květů je vystaven jen výběr, který ale ukazuje barevnou i 

tvarovou pestrost těchto mimořádných doplňků. Manželé Benešovi trávili svůj čas v 

Sezimově Ústí aktivně. Edvard Beneš hrál tenis, manželé rovněž lyžovali a rádi plavali. 

Vystavenou motoristickou kuklu údajně věnovala paní Haně závodnice Eliška 

Junková. 

Památka připomínající druhého československého prezidenta a jednoho z 

nejvýznamnějších prvorepublikových politiků bude zpřístupněna od 1. května do 30. 

září, a to vždy od úterý do neděle od 9.00 do 16.00 hodin. V říjnu pak bude mimořádně 

otevřeno ve stejný čas na státní svátek 28. října.  

 

Otevírací doba vily Hany a Edvarda Benešových: 

Květen až září: 



Pondělí: zavřeno 

Úterý až neděle: od 9.00 do 16.00 hodin 

Říjen:  

28. 10: od 9.00 do 16.00 hodin 

Čas posledního vstupu do expozic je v 15 hodin. Poslední vstupenky bude možné 

zakoupit nejpozději 60 minut před koncem provozní doby.  

Přístup k hrobce Edvarda Beneše (v dolní zahradě) bude otevřen pouze ve dny, kdy 

bude přístupný návštěvnický okruh. 

Prohlídka nevyžaduje rezervaci předem. U větších skupin nad 15 osob je 

doporučena rezervace předem v pokladně Památníku.  

Kontakt pro rezervaci skupin v Památníku: +420 381 261 674, e-mail: 

objednavky@husitskemuzeum.cz 
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